
Vraag nr. 243
van 24 juli 2001
van mevrouw RIET VAN CLEUVENBERGEN

Pekingrapport 2000  –  Projectfinanciering

In het verslag aan het Vlaams Parlement over de
toepassing van het decreet van 13 mei 1997 hou-
dende de opvolging van de resoluties van de We-
r e l d v r o u w e n c o n f e r e n t i e, vinden we in de bijlagen
de projectfiches vrouwenorganisaties niet-g o u v e r-
nementele organisaties (NGO). Per project wordt
het bestede bedrag vermeld. Naar aanleiding van
een schriftelijke vraag van mevrouw Patricia Cey-
sens (vraag nr. 64 van 11 januari 2000) werden deze
resultaten bijkomend geduid wat het jaar 1999 be-
trof (Bulletin van Vragen en An t w o o rden nr. 11 van
7 april 2000, blz. 1026  –  red.).

Voor het verslag 2000 blijft er echter onduidelijk-
heid over de eigen werkingsmiddelen van de vrou-
wenorganisaties en het al dan niet aanvaarden van
de projecten.

1. Welke projecten werden gesubsidieerd vanuit
de eigen werkingsmiddelen van de vrouwenor-
ganisaties ?

2. Welke projecten van vrouwenorganisaties wer-
den bijkomend gesubsidieerd door de V l a a m s e
overheid ?

3. Welke aanvragen van vrouwenorganisaties wer-
den niet in aanmerking genomen ?

Wat was de reden van weigering ?

Wat waren de gevraagde subsidiebedragen voor
elk van deze aanvragers ?

4. Waar kunnen deze verenigingen in beroep
gaan ?

Antwoord

Om de gevraagde gegevens over de financiering
van de bedoelde projecten te verkrijgen, w e r d
deels geput uit de gegevens vermeld in de project-
fiches en deels de subsidiëringsgegevens bij de cel
Gelijke Kansen in V l a a n d e r e n . Daarnaast werden
ook de betrokken niet-gouvernementele organisa-
ties specifiek bevraagd.

Op basis van de zo verzamelde gegevens kan vol-
gend overzicht van de financieringswijze van de
dertien in het Pekingrapport 2000 aangehaalde
NGO-projecten en initiatieven gegeven worden.

1. Volgens de verkregen gegevens werden daarvan
zes projecten, of 46 %, volledig gefinancierd
met eigen middelen van de organisatie.

Eén project werd gedeeltelijk met eigen wer-
kingsmiddelen en gedeeltelijk met bijkomende
subsidies van de overheid  gefinancierd.

2. Vier projecten, of 31 % daarvan, werden bijko-
mend of vrijwel geheel gesubsidieerd, door de
Vlaamse Gemeenschap.

De helft hiervan werd volledig gefinancierd via
een projectsubsidie uit het Gelijkekansenbud-
get.

3. In het kader van Peking werden er in de perio-
de juli 1999  –  september 2000 geen projecten
geweigerd.

4. Aangezien het om niet-gereglementeerde subsi-
dies gaat, is er geen beroepsprocedure van toe-
passing.

Dit neemt niet weg dat personen of organisaties
een klacht tegen de overheid kunnen indienen
via de ombudsdienst.

Een globaal overzicht van de gevraagde financie-
r i n g s g e g e v e n s, uitgesplitst naar NGO en de onder-
scheiden projecten, wordt weergegeven in de tabel
bijlage.

( B ovenvermelde bijlage ligt ter inzage bij het A l g e -
meen Secretariaat van het Vlaams Pa r l e m e n t , d i e n s t
Schriftelijke Vragen  –  red.)


